"AUDI A6

Aprtukyn:Crans 111.00307.1 Kaprep u Kl ralika 3aknaamas M10

Kyson: Bce
foa abinycka: 1997-2004
O6wnem aBurarenna: 2,4; 2,6; 2,8
Tun KMNM: Bce
COCTAB KPEMEXA 5001 M10x40
- Wakba npyxunnas 10
L S ONT M LS o i a s s e A e i 4 Wr. s Jawuba 10
2. laitka 3aknagHas M10......ccevuvunnns 2 Wr. po
3. Nauka 3aknagHas M10x15............ 2 Wr. _ _ , '\Som M10x40
U0 T |7 e e R e 2 Wr. AWK JaKRAANEN M10X150 Waiiba npyxunKas 10
5. Waiiba NpyXuHHa] 10.....cccevennn.. 4. Laibda 10
6. WAMB3 10...cvriivrrnninnrnnnrnnsnassnnne 4 Wr.
MHCTPYKUUA NO YCTAHOBKE
1. YCTaHOBUTL ravku 3aknagnsie M10 8 nepeaHeu 4acru
agToMobunas.

2. YCTAHOBUTH ramku 3aknanusie M10x150 Ha noapaMHuKe
B 3aAHeu vacrTu agToModuns.

3. 3awuTty Kpenutb 6onTamu M10x40 K raifkam 3aKNagHbIM
M10 cnepeau u 6ontaMu M10x40 yepes BTYNKH K raukam
3aKknagHeiM M10x150 c3agu.

4. 33TAHYTL BCE pe3nbosuie coeguuenuna (M10-30 HM).
UCNONB30BAHUE NHEBMOUMHCTPYMEHTA 3anpelleHo.




